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A Kelenföldi Montázs Központ adott helyet 2016. július 23-
án a Külmissziói Konferenciának, ahol Keszi Krisztinával is 
találkozhattunk. Az előkészületek során örömmel tapasz-
taltuk a magyarországi testvérek nagy érdeklődését és je-
lentkezését. Az ünnepi programon a megjelenteket Sípos 
Alpár Szabolcs, a Nemzetközi Liebenzelli Misszió Molnár 
Mária Alapítvány elnöke köszöntötte, aki kiemelte a lát-

ható és láthatatlan misszió fontosságát; Isten munkájának 
mindannyian részesei lehetünk imádsággal, támogatással 
és gyakorlati segítséggel. Az előadásokat összekötő zenei 
szolgálatot Apostagi Adorján lelkipásztor és Ferencz Anna 
testvérek végezték, Csapkovics Bertalan, a Molnár Mária 
Alapítvány kuratóriumának munkatársa imádsággal nyi-
totta meg a konferenciát. 

Az igehirdetést Edgar Luz tartotta, aki 1998–2011-ig 
Ecuadorban végzett gyülekezetépítő missziói munkát fe-
leségével, Sípos Gyöngyvér magyarországi misszionárius-
sal. Pál apostol örömlevelét vette alapul, amelyből Krisztus 
egyedüli fontosságát hangsúlyozta. A filippibelieknek írt 
levél harmadik fejezetének első 9 verséből kiemelte a ke-
resztyén emberek bizonytalanságának forrását, ami akkor 
jelentkezik, ha elveszítjük Jézus Krisztusba vetett bizalmun-
kat vagy mást tartunk életünkben meghatározónak. A kö-
rülményekben, a származásunkban, a jó cselekedetekben, 
az erkölcsös életünkben vagy a vallásosságunkban hiába 
reménykedünk, egyedül Krisztus által lehet örök életünk. 
Nála nélkül minden kár és szemét Isten szemében az éle-
tünkben. Isten szeretetét és várakozását a következő példá-
val világította meg az igehirdető: Amikor egy kisfiú a tiltás 
ellenére játszott édesapja számítógépével és tönkretette, 
akkor félelmében elmenekült otthonról rettegve a bünte-
téstől. Nem akart hazamenni úgy, hogy évekig bűnhődnie 
kell tettéért és nem kap feloldozást. Nem tudta, hogy előző 
nap az apja egy másik gépet vásárolt és mindent lementett 
az általa elrontott számítógépről. Istennél Jézus Krisztus 
áldozatáért van számunkra bocsánat, vele lehet új életet 
kezdeni, hazamehetünk hozzá, elfogad bennünket úgy, 
ahogy vagyunk. Ő tudja egyedül megmenteni az életünket 

és bízhatunk egyetlenegy vigasztalásunkban, életünkben 
és halálunkban: „testestől-lelkestől, mind életemben, mind 
halálomban, nem a magamé, hanem az én hűséges Meg-
váltómnak, Jézus Krisztusnak a tulajdona vagyok, aki az 
Ő drága vérével minden bűnömért tökéletesen eleget tett s 
engem az ördögnek minden hatalmából megszabadított. És 
úgy megőriz, hogy mennyei Atyámnak akarata nélkül egy 
hajszál sem eshetik le a fejemről, sőt inkább minden az én 
üdvösségemre kell, hogy szolgáljon. Ezért Szentlelke által 
is engem az örök élet felől biztosít és szív szerint késszé és 
hajlandóvá tesz arra, hogy ezentúl Őneki éljek.” (Heidel-
bergi Káté 1. kérdés) Tehát nem kell félelemben élnie a hívő 
embernek, bátran bízhat Isten megtartó kegyelmében, mely 
egész életén át meg tudja tartani az üdvösségre. 

Edgár Luz és felesége, Gyöngyvér az evangélium meg-
tartó örömhírét vitte Ecuadorba, ahol évekig építették Is-

Missziói konferencia
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ten szeretetének a hídját az ott lakó indiánoknak biblia-
iskolával, gyermekmunkával és gyülekezetépítéssel. Öt 
éve visszaköltöztek a liebenzelli missziós központba, ahol 
most már további hídépítőket oktatnak. Ede az egyik ve-
zetője az ITA-nak (Interkulturelle Theologische Akademie 
– Interkulturális Teológiai Akadémia), ami főiskolai szintű
misszionáriusképző. A többéves képzés alatt nagy hang-
súlyt kap a gyakorlati képzés, mely során szociális, lelki, 
szolgálati és teológiai kompetenciákat sajátíthatnak el a 
hallgatók. Az oktatás negyedik évében bel- vagy külmisz-
sziói szolgálatba állhatnak a tanulók, de a tanulmányaikat 
továbbra is folytatniuk kell a megadott kreditpontok teljesí-
téséhez. Ede gyakorlati teológiát és gyülekezetépítést tanít, 
Gyöngyvér gyermek- és ifjúsági munkát, lelki gondozást 
oktat. Emellett részt vesznek gyülekezeti szolgálatokban 
és az ITA-tanulók személyes mentorálásában is. Beszámol-
tak arról is, hogy négy gyermekük az Ecuadorból történő 
hazaköltözés után zökkenőmentesen be tudott illeszkedni 
az európai oktatásba, a németországi éghajlatot, életvitelt 
hamar meg tudták szokni. Mindannyian nagyon szeretik 
Jézus Krisztust, a nagyobbak sokszor segítenek a gyüleke-
zeti szolgálatokban is a gyermekek között. 

Keszi Krisztina 2006-ban kezdte meg szolgálatát Zam-
biában Isten elhívásával, aki ezt mondta egyszer: „Nekem 
adatott minden hatalom”. Benne bízva végzi azóta is folya-
matosan orvosi szolgálatát Mungwiban, egy klinikán, ahol 
egyedüli orvos. A klinika elsősorban a környező falvak járó 
betegeit látja el, de van szülészeti, elfekvő és fertőző bete-
geket ellátó részlege is. A környékbeliek mindenféle beteg-
séggel ezt a klinikát keresik fel. Krisztinának nagy kihívás 

az egzotikus állatokkal való együttélés; többször próbálta 
kedves kutyája egy-egy kobrától megmenteni, szeme vilá-
gával sem törődve. De előfordult, hogy egy gekkó lapult a 
fürdőkádjában vagy patkányok és denevérek tanyáztak ud-
varán. Amikor hosszú ideig nincs víz vagy áram, vagy ép-
pen malária gyötri, minden alkalommal megtapasztalta azt, 
hogy életének legnagyobb kincse Jézus Krisztus. Amikor 
nagyon fáradt, Isten mindig küld valakit, aki emlékezteti 
mennyei jutalmára. Az orvosi munka mellett gyermekmun-
kával és mozgó iratmisszióval is foglalkozik Krisztina. Egy 
alkalommal írástudatlan anyukának adott Bibliát, mert erre 
indította Isten. Később meghallotta, hogy a nő kisgyermeke 
felolvasott a könyvből neki. Amikor legközelebb találkoz-
tak, megkérdezte tőle, mit értett meg a Bibliából. „Doktor, 
a mennybe megyek, mert az Úr Jézus meghalt értem” – volt 
a válasz. Nemrégen egy kutat fúrtak Krisztina udvarán, 
így nem kell vödrökkel egy forráshoz járnia, hogy vízhez 
jusson. Nagyon hálás ezért Urának, aki ezt is ígérte: „Ti-
veletek vagyok minden napon a világ végezetéig”. Ebben 
bízva utazik vissza hamarosan Krisztina szolgálati helyére.

(2016. augusztus)
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Néhány éve lehetősége volt néhány magyar fiatalnak 
részt venni a Liebenzelli Misszió IMPACT képzésén, ami 
nyolc hónapig tart és betekintést ad a fiataloknak a gyü-
lekezeti és missziós szolgálatokba. Káté Eszter beszámolt 
Isten, életében végzett munkájáról, melyet ezen a képzé-
sen tapasztalt meg: felismerte Isten hatalmát és szeretetét, 
ahogy három csapattársával együtt formálta és csiszolta 
őket, és sokszor megtapasztalhatták, hogy mindig Jézus a 
Győztes. Akkor is, ha olyan feladatokba kellett bekapcso-
lódniuk, amiket eddig még nem próbáltak; egyik pillanat-
ban gyermekórát tartani, a másik pillanatban autót szerel-
ni. Elek Renáta, Eszter csoporttársa kiemelte a megkötött 
barátságokat, a kitartás tanulását és a fizikai és szellemi 
munka csapatépítő pozitív hatását. Nagy segítség volt ne-
kik a csoportvezetők példája és gyakorlati tanácsa az ott 
töltött idő alatt. Lőrincz Zsanett egy spanyol, egy német és 
egy ecuadori fiatallal vett részt IMPACT missziós szolgá-
laton. Egy alkalommal sötétben bukdácsolva másztak fel 
egy hegyre, majd valaki közülük meggyújtotta a fáklyáját, s 
majd sorban egymásét is. A lobogó fények mellett csoport-

vezetőjük arra kérte őket, hogy legyenek ők is ilyen világító 
fáklyák Isten országában azoknak, akik még a sötétségben 
botorkálnak. Zsanka most arra keresi a választ, hol is kell 
neki világítani; vajon külmisszióba hívja Isten, vagy itthon 
szolgálhatja-e Őt.

Kevezsda Szilvia Felvidékről indult keresni külmissziói 
szolgálatát Isten elhívására. Élénk színű afrikai bő ruhában 
és színes fejkötőben tett bizonyságot életéről. Egy éve tart 
kapcsolata a Molnár Mária Alapítvánnyal. Tizenöt évesen 
ismerte meg Jézus Krisztust Uwe Schmidt német misszioná-
rius szolgálata során. Tanulmányokat folytatott a Bibelschule 
Brake képzésén, öt évig a magyarországi Élet Szava munka-
társa volt, ahol gyermektáborok szervezésében és nyelvok-
tatásban vett részt, majd a csehországi Élet Szava önkénte-
seként gyermekklubokat szervezett. Több alkalommal járt 
Kenyában az AIC Baby Home missziós központban, ahol 
óvodás, napközis és iskolás gyerekek között végzett lelki 
szolgálatot. Sípos Alpár Szabolcs kérdésére, hogy mi élete 
szívügye, azt válaszolta, hogy a külmisszió afrikai gyerme-
kek között. Vajon Szilvia lesz a magyarországi Molnár Mária 
Alapítvány következő misszionáriusa? Isten tudja már a vá-
laszt, kérjük, hogy Ő adjon ebben eligazítást Szilviának és a 
liebenzelli valamint a magyarországi missziós vezetőknek is. 

A szolgálatok és a beszámolók után csoportos imaközös-
ségre volt lehetőség a misszionáriusok szolgálatáért, ima-
kéréseikért, a magyarországi missziós munkatársakért, a 
Külmissziói Híradó terjedéséért és annak munkatársaiért. 
A missziós konferencia szeretetvendégséggel és testvéri 
közösséggel zárult, lehetőséget adva a misszionáriusokkal 
való személyes beszélgetésre.

 Szász Lídia Dóra

A helyszíni fotókat Előd Erika és Sipos Alpár Szabolcs készítette. (2016. augusztus)




